



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS FLORESTA

Edital Nº 22/2016
Retificação nº 1

No título do processo Seletivo:

Onde se lê – Processo Seletivo para o Curso Complementação de Formação do Ensino Básico

Leia-se – Processo Seletivo para o Curso Complementação de Formação do Ensino Médio

Vera Lúcia da Silva Augusto Filha

Vera Lúcia da Silva Augusto Filha
Diretora Geral do Campus Floresta
Portaria Nº 460, de 19/08/2015